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POLITICĂ

Dacă trece moțiunea, 
ce urmează pentru 
Ilie Bolojan şi PNL?
Două scenarii post-moţiune. În ambele 
variante, Guvernul Bolojan rămâne în 
funcţie, cel puţin un timp.  Pagina 6

ADMINISTRAŢIE

10 mil. € pentru 
proiectele Clujului
Fonduri de 10 milioane de euro pentru 
proiectele culturale şi sportive din muni-
cipiul Cluj-Napoca, în 2026.  Pagina 4

ECONOMIE

Noi scumpiri la pompă
Preţurile carburanţilor continuă să crească. 
Benzina nu mai poate fi  găsită sub pragul 
psihologic de 9 lei pe litru.  Pagina 3

EDUCAŢIE

Cine are prioritate la 
înscrierea la grădiniţă?
Grupa mijlocie şi grupa mare fac parte din în-
văţământul obligatoriu, ceea ce înseamnă că 
frecventarea acestora este necesară.  Pagina 5

POLITICĂ

Alin Tişe: „Aştept 
telefonul lui Simion”.
Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, Alin 
Tişe, a criticat metodele PNL-ului pentru a 
nu trece moţiunea de cenzură.  Pagina 6
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Transplanturi renale la Cluj, după o prelevare de organe la Oradea
Două transplanturi renale au fost re-

alizate la Cluj-Napoca pe 1 mai, oferind 

o nouă şansă la viaţă unor pacienţi aflaţi 

pe listele de aşteptare. Intervenţiile au 

fost posibile în urma unei prelevări de 

organe efectuate la Oradea, cu acordul 

familiei unei paciente de 53 de ani. Po-

trivit Agenţia Naţională de Transplant, 

prelevarea a avut loc în 30 aprilie 2026, 

la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă 

Bihor, după ce femeia a fost declarată în 

moarte cerebrală în urma unui accident 

vascular cerebral hemoragic.

Decizia familiei de a accepta donarea de 

organe a făcut posibilă salvarea mai mul-

tor pacienţi din ţară, printr-o mobilizare ra-

pidă a echipelor medicale. În urma inter-

venţiei, la Institutul Clinic de Urologie şi 

Transplant Renal Cluj-Napoca au fost efec-

tuate două transplanturi renale. Alte orga-

ne prelevate au fost direcţionate către uni-

tăţi medicale din Bucureşti, unde au fost 

realizate intervenţii similare.

Medicii subliniază că astfel de operaţii 

sunt rezultatul unui efort coordonat între 

mai multe spitale şi echipe specializate, ca-

re acţionează contracronometru pentru a 

salva vieţi. Reprezentanţii Agenţia Naţiona-

lă de Transplant au precizat că aceasta este 

a cincea prelevare de organe realizată în 

acest an la Oradea. Rata de donare din ju-

deţ a ajuns la aproximativ 20 de donatori la 

un milion de locuitori, un nivel apropiat de 

cel din Franţa şi semnifi cativ peste media 

naţională. Autorităţile au transmis mulţu-

miri familiei donatoarei pentru decizia lua-

tă într-un moment difi cil, subliniind că fi e-

care astfel de gest înseamnă o şansă reală 

la viaţă pentru pacienţii afl aţi în suferinţă.

1  = 4.3965  LEI

1  = 5.1417  LEI

UBB a dat startul unei campanii de donare de sânge la Cluj
Universitatea Babeș-Bolyai lansează o amplă campanie de donare de sânge, pe fondul unei nevoi 
constante în spitale. Organizatorii încearcă să transforme donarea într-un obicei pentru comunitate, 
oferind inclusiv beneficii pentru donatori, precum acces gratuit la un meci de fotbal.  Pagina 5

Digitalizarea României, în criză. Reformă dură la vârf.
Criză în IT-ul statuluiul statului
De-a lungul timpului, mai multe servicii publice online au funcţionat cu dificultate sau au fost blocate, 
ceea ce a afectat direct cetăţenii şi firmele. Platforme importante precum cele pentru plăţi, achiziţii publice 
sau semnături electronice au fost criticate pentru erori, lipsă de stabilitate şi modernizare lentă.  Pagina 3

Unul dintre conacele aristocrației transilvănene, aflat de ani buni în paragină, va fi reintrodus în circuitul turistic. 
Alin Tișe, președintele CJ Cluj: „Odată cu repunerea în circuitul turistic a acestui monument de arhitectură, alături 
de castelele familiei nobiliare Banffy de pe raza comunei Bonțida, va crește atractivitatea întregii zone.” Pagina 4

Conacul Dujardin va fi reabilitat 
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